

АФИША

КОНЦЕРТЫ

31 августа. Арт-кафе «Чердак». DO.PLACE. Александр Высочанский. 19:00.

31 августа. Back Born Pub. Boogie Child. 20:00.

ТЕАТР И КИНО

31 августа. Фабричный парк. Кинопоказ «Взрослые дети». 20:00.

ВЫСТАВКИ

31 августа. Дом учёных. Выставка студии Андрея Ликучёва. 16:00. ТЦКТ. Фотовыставки «Культура в квадрате» и «Город, в котором хочется жить» (Александр Колбасов). Троицкий музей (в бывшем ЗАГСе, Центральная, 28). Выставка «Троицк глазами художников». Выставка Светланы Ворошиловой «Волшебство мгновений и точность». До 31 августа.

СОБЫТИЯ

До 8 сентября. Правый берег Десны. Фестиваль «Лето в Москве. Все на улицу!»: творческие и спортивные мастер-классы, занятия, концерты, кинопоказы. 10:00 – 22:00.

29 августа. Мемориал на ул. Текстильщиков. Мемориально-патронатная акция. 11:00.

29 августа. Центр «МоСТ». Награждение победителей конкурса цветников и подъездов. 16:00.

29 августа. ЦМД «Троицкий». Музыкально-поэтический вечер ЛИТО «Сфера». 17:00. 55+

29 августа. Октябрьский, 29. День соседей. 18:00.

29 августа. Точка кипения. Круглый стол Женского клуба «Производства, создающие Троицк». 18:30.

29 августа. Точка кипения. Будничная игротка Оси Настолкина. 19:00.

30 августа. Библиотека №2. «Первоклассное шоу» (студии «Хит», «Подмостки», «Балаганчик», «Сияние»). 16:00.

31 августа. Дом учёных. День открытых дверей. 10:30.

31 августа. «Байтик» (В-39). День открытых дверей. Мастер-классы по записи. 11:00 – 14:00.

31 августа. Сиреневый, 1. Окружной квиз в рамках проекта «Лето в Москве. Все на улицу!». 12:00.

31 августа. Точка кипения. Лекция по истории и культуре аргентинского танго. Юрий Алексеев. 18:00. Ф Милонга Mi Alma. 19:00.

31 августа. Ул. Городская, 3, 2 этаж. Milonga Fortuna студии Paso Por Paso. 19:00.

1 сентября. «Байтик» (Сиреневый, 11). Детский праздник на Башенках. 12:00.

1 сентября. Ул. Школьная, 11. Быстрый рисунок «Мой район» в рамках проекта «Лето в Москве. Все на улицу!». 18:00.

3 сентября. Библиотека №2. Встреча с историком Александром Черёминым. «История страны в 1917 году». 17:30.

8 сентября. Буквы «Троицк» – ДХШ. Конкурс-пленэр «Арт-выходные». 10:00 – 16:00. Ф

8 сентября. Дом учёных. Встреча с игуменом Владимиром Свято-Екатерининского монастыря, г. Видное. 14:00.

СПОРТ

31 августа, 7 сентября. База «Лесная». Forest Five. 9:00.

1 сентября. Городской стадион. Первенство Москвы по футболу среди спортивных школ. 10:00 – 17:00.

2 сентября. Городской стадион. Футбол. ФК «Троицк» – ЦСП «Динамо». 20:00.

3 сентября. База «Лесная». Легкоатлетический забег, посвящённый Дню борьбы с терроризмом. 17:00.

8 сентября. База «Лесная». Первенство по легкоатлетическому кроссу, посвящённое Дню Москвы. 11:00.

Двери открывают – на занятия приглашают!

24 августа прошёл единый день открытых дверей в Москве и Подмосковье. Культурные, спортивные и досуговые учреждения, в которых открыты кружки и секции по программе дополнительного образования, пригласили всех желающих посетить бесплатные уроки, тренировки и мастер-классы, чтобы выбрать себе занятие по душе на предстоящий учебный год. В Троицке свои двери в этот день открыли образовательный центр «Байтик», ТЦКТ и Центр «МоСТ».



«Байтик» выходит на улицу

Курсы и мастер-классы с IT-оттенком

Разнообразную программу для маленьких и не очень троичан представил Центр «Байтик». Для большего охвата аудитории, день открытых дверей проводили не только в помещении, но и под открытым небом.

На детской площадке «Башенки» прошли бесплатные мастер-классы по объёмному рисованию 3D-ручкой и 3D-конструированию, квиллингу и работе с электронным конструктором «Знанок». С его помощью дети изучали законы физики, учились работать с электричеством и собирали интересные механизмы: сигнализацию, вертолёт и устройство, использующее азбуку Морзе.

В помещении образовательного центра тоже было многолюдно и интересно. Здесь организовали интерактивные презентации курсов «Байтика», которые объявляют набор в этом году. Первоклашки постигали азы английского языка, ученики 5-х – 6-х классов с помощью программы Photoshop делали фотоколлажи, 7-классники программировали кота на Python. Директор «Байтика» Дарья Калабухова провела профориентационную игру для подростков.

Кто не смог заглянуть в «Байтик» в субботу, не отчаивайтесь: два последних дня летних каникул в «Байтике» снова всех ждут на дни открытых дверей. А 1 сентября, в неучебный День знаний (напоминаем, торжественные линейки в честь начала учёбы пройдут в школах страны в этом году 2 сентября, в понедельник) троички образовательный центр организует на площадке «Башенки» на Сиреневом бульваре большой умный праздник для любознательных школьников. А расписание занятий уже сейчас можно посмотреть на сайте bytic.ru.

ТЦКТ приглашает

В Троицком центре культуры и творчества с самого утра в субботу ждали гостей. В фойе открыты фотовыставки, здесь же шли открытые уроки, а в полдень начался большой концерт с участием творческих коллективов ТЦКТ:

лающих пригласили на открытый урок по аргентинскому танго.

Центр «МоСТ»:

всем по интересам

В Центре «МоСТ» программу праздника решили завершить концертом, а начать с камерных встреч. Открытый урок провела театральная «Студия 17». После безвременного ухода режиссёра Алексея Глейзера, коллектив возглавил Юрий Кургузов. Сейчас под его руководством ставится спектакль памяти основателя студии. Ждём премьеры!

На занятии кружка «Занимательная наука» дети ставили опыты, играя, погружались в мир знаний, который оказался совсем не скучным, а даже наоборот – очень интересным и немного волшебным. В студии «Золотая рыбка» Мария Фирсова, заменявшая в этот день руководителя Светлану Анисифорову (у Светланы уважительная причина: крестины внука. Поздравляем!), учила желающих делать сову, символ знаний, и золотую рыбку, талисман студии. В технике аппликации работали девочки Настя и Алёна, а малышка Василиса по малолетству рукодельничать ещё не могла, но с интересом следила за процессом.

Руководитель театральной студии «Подмостки» Дина Бикматова презентовала свою работу через активное взаимодействие с гостями: несколько человек, которые пришли в «МоСТ» в день открытых дверей, с удовольствием импровизировали, играли в «Тише едешь – дальше будешь» и другие игры, помогающие начинающему актёру раскрыть себя, побороть

стеснение и страх перед публикой. Наталья Саква, руководитель студии «Плюшевое сердце», собрала всех желающих, чтобы показать, чем планирует заниматься с учениками в течение года. Участники мастер-класса попробовали шить мягкую игрушку своими руками.

В четыре часа начался грандиозный концерт, а в фойе у входа в зал разместились выставка рисунков юных художников студии «Акварин». В концерте приняли участие все коллективы Центра «МоСТ»! Свои умения показали ученики студий всех направлений танца: спортивного – «Брейк данс», эстрадного – «Мираж», современного – «Парнас», народного – «Мир танца». С вокальными номерами выступили коллективы «Гуси-лебеди», «Джем», «Дива», «Хит». Отличный получился концерт, зрители не хотели расходиться. А никто и не выгонял: в 18:00 начался мастер-класс по аргентинскому танго школы SolTango. Ну а завершился долгий и насыщенный день открытых дверей киносеансом: любители кино в хорошем месте и приятной компании посмотрели добрую советскую комедию «Иван Васильевич меняет профессию».

«Да, мы сегодня с утра до вечера принимали гостей, – сказал директор Центра «МоСТ» Павел Азаров. – Мы ждём, что к нам придут те, кто не знал о нас, и запишется на занятия, которые начнутся в новом учебном году. Рассказываем троичанам, чем у нас можно научиться, какие кружки и студии работают. А их у нас немало. Так что приглашаем!»

Светлана МИХАЙЛОВА,
фото Кирилла ШАШКОВА



В фойе ТЦКТ проходили мастер-классы



Центр «МоСТ» показал все свои таланты на большом концерте